
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Segeri 

Kelas/Semester : VIII/2 

Tema   : Drama-Drama Kehidupan 

Subtema  : Mendalami Unsur-unsur Drama 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 40 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan dapat: 

1. Mengamati suatu model teks drama 

2. Mengetahui pengertian/karakteristik drama 

3. Mendiskusikan pengertian/karakteristik teks drama 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran dan 

menanyakan kabar siswa.  

2. Menyampaikan manfaat pelajaran yang akan dipelajari  

3. Menyampaikan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman siswa/ 

materi sebelumnya 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik mengamati tayangan video drama singkat. 

2. Peserta didik mengidentifikasi karakteristik drama berdasarkan tayangan video drama 

3. Peserta didik mendiskusikan karakteristik teks drama 

Penutup 

1. Peserta didik diarahkan untuk membuat kesimpulan pembelajaran 

2. Peserta didik bersama guru merefleksikan kebermanfaatan pembelajaran dalam 

kehidupan sehari-hari. 

3. Peserta didik diberi informasi kegiatan pembelajaran berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap 

 Sikap selama proses pembelajaran dan keaktifan dalam diskusi 

Pengetahuan 

 Lembar kerja yang berisi soal: 

1. Apa yang dimaksud dengan drama? 

2. Bagaimana ciri-ciri umum drama? 

3. Tuliskan lima jenis drama tradisional! 

Keterampilan 

 Kemampuan peserta didik dalam mendiskusikan karakteristik drama 

 

 

   Segeri, 19 Mei 2021 

Mengetahui: 

Kepala UPT SMPN I Segeri,   Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

AMIRULLAH, S.Pd.   MANSUR, S.Pd., M.Pd. 

NIP.        NIP.  


